
ЗАПИСНИК 
СА 9.СЕДНИЦЕ СКУПШТИНЕ ГРАДА, ОДРЖАНЕ 28.02.2025.ГОДИНЕ (ПЕТАК) СА 
ПОЧЕТКОМ У 09:00 ЧАСОВА У САЛИ ЦЕНТРА ЗА СТРУЧНО УСВАРШАВАЊЕ НА 
ЛЕТЊИКОВЦУ – ШАБАЦ. 
 Седници председава  Немања Пајић, председник Скупштине града. 
 

 Седници присуствује, од укупно 69 одборника,  49 одборника. 
 

 Седници присуствују: Немања Пајић,Др Живан Бајић,Светлана Карић, Соња Ђерић, Др 
Миливоје Ђурић Јелена Викић,Слободан Поповић,Славица Ђурић,Радмила Исаковић, Дејан 
Јовановић,Александар Перановић, Блажа Кнежевић, Сања Томић,Др Милан Пантић, Иван 
Нешковић,Радован Матић,Др Дејан Максимовћ, Бојан Илић,Тања Митровић,Адам Алексић, 
Марко Товаровић, Милоје Драгојевић,Данијела Јацановић, Марија Ивановић,Ивана 
Враштановић, Ивица Живковић,Драган Живковић.,Сретен Радовановић, Лидија Веселиновић, 
Драган Шобић,Драгана Симеуновић,Сандра Мићић,Раденка Гајић, Др Дејан Павловић,Татјана 
Марковић-Топаловић,Зоран Живановић,Верица Симеуновић,,др Александар Павловић,Бранко 
Живановић,Бранко Вујковић, Владимир Бошковић,Владимир Мићић,Ненад Мишковић,Данијела 
Ђурашковић, Марија Милошевић,Хаџи Милица Ранковић,Верица Равњак, Ненад 
Стојићевић,Бранко Живановић и Десанка Радојевић. 
 
 Седници не присуствују одборници:Небојша Зеленовић, Милош Милошевић, Прим. Др 
Драгица Петровић, Љиљана Перић, Живојин Вулетић, Божидар Катић,Велимир 
Кузмановић,Алиса Петровић,Душан Костадиновић,Јелена Крстић, Душан Мијатовић, Славиша 
Костадиновић, Винка Вешић,Горан Мостић, Милица Стојнић, Срђан Митрашиновић, Татјана 
Пенев,Милутин Станковић, Горан Ракић. Др вет. медицине Никола Милутиновић 
 
 

 Поред одборника, седници присуствују: Др Александар Пајић, градоначелник града 
Шапца,Ивана Чокановић , секретар Скупштине града, Никола Теодоровић, заменик секретара 
Скупштине,чланови Градског већа, представници стручних служби Градске управе, као и 
представници средстава јавног информисања. 
  
 Председавајући  ''Уважене колегинице и колеге одборници, уважени градоначелниче, 
начелниче градске управе, уважени већници, уважени представници медија, поштовани 
суграђани, отварам 9. седницу  Скупштине града Шапца .'' 
 
 „По извештају стручне службе констатујем да на седници присуствује 46 одборника тако 
да постоји кворум за рад и одлучивање. 
 
 
У складу са чланом 69. Пословника Скупштине града Шапца, пре преласка на утврђивање 
дневног реда усваја се записник са претходне  седнице Скупштине града, која је одржана дана 
06.12.2024. године. 
Приликом достављања материјала добили сте и записник са претходне седнице Скупштине. 
О примедбама на записник Скупштина одлучује без расправе. 
 
 Да ли неко има примедбе на записник? 
 
 



 
 
 Одборница Татјана Марковић – Топаловић: ''Обратићу се, пре свега, грађанима 
Шапца,председниче Скупштине, присутни одборници одборници,.Рекламирам неверодстојност 
записника са 8.седнице одржане  6.децембра.Наиме, на шестој страни у другом пасусу, можете да 
погледате, написано је да сам ја покушала да поред говорнице развијем транспарент при чему ме 
је спречио присутни одборник Блажа Кнежевић.Господо драга, записник не преноси реално 
ситуацију, него, једном речју, покушава да замагли реалну ситуацију.Реална ситуција је била, да је 
поменути одборник грубо физички насрнуо на мене покушавајући да згужва и поцепа транспарент 
што му, наравно,није успело, јер је транспарент био од пластике.О томе смо размишљали кад смо 
га правили.Затим ме је свом снагом повукао ..Замолићи председника Скупштине да ради свој 
посао и да забрани било какаво добацивање.'' 
 
 Председавајући: ''Наставите.'' 
 
 Одборница Татјана Марковић – Топаловић:''Могу да наставим само уколико је ред на овој 
седници.Замолићу још једном председника Скупштине да ради свој посао.Господине 
председниче, молим Вас да реагујете,трећи пут упозоравам.Дакле, поменути  одборник је грубо, 
физички насрнуо на мене покушавајући да згужва и поцепа транспарент који је био од 
пластике.зтаим ме свом снагом повукао на другу страну говорнице отимајући се за транспарент 
који није успео ни да поцепа ни да отме.Мислим да вам се више испалти да слушате, него да 
добацујете, то је већа мудрост.Већа мудрост је слушати, него добацивати.Његово отимање и 
надвлачење је трајало више од три минута.Због чега вам је тон био искључен?  Зашто нисте 
описали ситуацију у којој су пришла три одборника  опозиције да ме заштите.На једну жену 18 
мушкараца: бедно и тужно за ову Скупштину Не знам чега сте се уплашили.Поред одборника 
овом немилом чину је присуство приватно обезбеђење чије  ми порекло, деловање и ангажман 
нису познати.Моје речи потврђује снимак са седнице који је на социјалним мрежама видело, за 
сада, преко 300 000 људи.Толико сте виралнн.Није ми јасно у ком смислу и на који начин је једна 
одборница и жена била толика претња осмом заседању Скупштине града.На заседњу 6.децембра  
председник Скупштиен града је показао изузетно пасивно понашање.Наш народ би рекао: ћутао 
и правио се мртав.Председник скупштине је грубо прекршио више пута пословник о раду  
Скупштине града, будући да је овај пословник обавезујући документ у поступању.Прекршио је 
следеће чланове:члан 86 који гласи; ''О реду на седници скупштине стара се председник 
скупштине.''Председник скупштине може ангажовати лица која ће се старати о одржавању реда 
на седници скупштине.''Није јасно зашто је председник скупштине користио... користићу 
поланичко врме још два минута... није јасно зашто је председник скупштине...'' 
 
 Председавајући: ''Не можете да користите посланичко време још два минута.'' 
 
 Одборница Татјана Марковић – Топаловић::''Ево овако ћемо да скратимо.Ја вас молим д 
ами не одузимате реч.'' 
 
 Председавајући: ''Сачекајте час да Вам кажем.Молим Вас да ме саслушате само 
час.Хвала.Али, не можете да будете селективни и тражити да одржавам ред ,а да се само то не 
тиче Вас.Значи, о примедба на записник скупштине одлучује се без расправе.Ви улазите у 
расправу.Имате право три минута да изјавите примедбу на записник.Ви не користите то, него 
кршите овај пословник тако да, хвала Вам пуно и седите на Ваше место.Хвала вам.Хвала пуно.Да 
ли има још неких примедби на записник.Изволите. Подсетићу још једном да се о примедбама на 
записник не води расправа, него се само указује на примедбу. 



 
 Одборник Зоран Живановић: ''Ако се ја не варам, члан пословника каже да је одборник за 
говрницом суверен и да може без последица да износи своје ставове.Дакле, ако ја овд хоћу да 
изводим трбушни плес два минута ја на то имама право.'' 
 
 Председавјући: ''Реците ми примедбу на записник.'' 
 
 Одборник Зоран Живановић:''Госпођа Татјана Марковић је развила транспарент, крајње 
хулигански је господнн Кнежевић покушао да га отме'' 
 
 Председавајући: ''Одузимам Вам реч.Не можете да.По пословнику могу.Зато по 
пословнику, говоримо о записнику са прошле седнице.Шта није тачно у записнику?Записник није 
описни да кажемо да ли је неко устао, сео, пришо ил није.Јел имате примедбу на записник?Хвала 
лепо.Можете се касније јавити за реч, ово је сада записник.Хвала пуно.изволите господине 
Павловићу'' 
 
 Одборник др Алексндар Павловић: ''Ја имам само пар реченица да кажем, па ћу ја, односно 
цела одборничка група напустити заседање.'' 
 
 Председавајући: ''Молим Вас, само око записника, можете се после јавити за реч.Значи, 
пословник не предвиђа расправу око записника,само да кажете примедбу на записни.Прећемо на 
дневни ред, па после можете да се јављате'' 
 
 Одборник др Алексндар Павловић:''Ја би замолио за толико демократичности у овако 
демократичном Шапцу.'' 
 
 
 Председавајући: ''Значи, Ви мене саветујете да ја кршим пословник Ја вам кажем да кажете 
шта имате поводом записника, па ћете после добити реч редовно.'' 
' 
 
 Одборник др Алексндар Павловић:''''Не, него само да ми дозволите да кажем пар 
реченица.Мисли да је крајње некоректно одборнику не дозволити да каже пар реченица и да 
напусти. 
 
  Председавајићи: ''Добићете реч.Значи, ви мене терате да кршим пословникИзволите 
гоподине Павловићу После ћете добити реч нормалније, само да уђемо у седницу'' 
 
 Одборник др Алексндар Павловић:''Ево, овако, с обзиром да су у току студенстки 
протести...Немојте добацивати.Имајте елементарно васпитање... коју актуелна и, надам се, 
одлазећа републичка власт против студенстких протеста и да локална самоуправа...'' 
 
 Председавајући; ''Господине Павловићу имате ли примедбу на записник?Добићете после 
реч па изнесите мишљење које имате.Ово није време за то.'' 
 
 Одборник др Александар Павловић:''Ево, последња реченица.Студенти су шампиони'' 
 
 Председавајући: ''Да ли још неко има примедбу на записник?Нема Захваљујем се и молим 
скупштину да се изјасни око записника'' 



 
 
Ко је за? 
 
Ко је против?Нема. 

Ко је уздржан?Нема. 

 

Констатујем да је Скупштина града Шапца са 44 гласа за усвојила записник са претходне 
седнице Скупштине града Шапца, која је одржана 06.12.2024. године 
 
                                                                       1. 
 
Прелазимо на прву тачку дневног реда, а то је 
 
РАЗМАТРАЊЕ И УСВАЈАЊЕ ИНФОРМАЦИЈЕ О СТЕПЕНУ УСКЛАЂЕНОСТИ 
ПЛАНИРАНИХ И РЕАЛИЗОВАНИХ АКТИВНОСТИ ИЗ ПРОГРАМА ПОСЛОВАЊА 
ЈАВНИХ ПРЕДУЗЕЋА ЧИЈИ ЈЕ ОСНИВАЧ ГРАД ШАБАЦ ЗА ПЕРИОД 01.01.2024.ДО 
31.12.2024. ГОДИНЕ 
 
      Марија Мартиновић, в.д. директора “Стари град” Шабац:”Поштовани градоначелниче, 
председниче скупштине, одборници и већници. Предузеће је у периоду од 01.01. до 31.12.2024. 
године остварило укупан приход од 970.444.000 динара и  укупан расход у износу од 924.741.000 
динара. Нето добитак на крају четвртог квартала 2024. године износи 43.915.000 динара. Највећи 
приходи су остварени од вршења услуга управљања комуналним отпадом, одржавање јавне 
хигијене и зелених површина, услуга сахрањивања у износу од 846.003.000 динара, прихода од 
издавања у закуп локала, тезги, закупа гробних места  износиле су 108.858.000 динара. Од продаје 
трговачке робе предузеће је оприходовало са 4.077.000 динара. Највећи расходи у наведеном 
периоду односе се на бруто зараде, трошкове превоза, јубиларне награде у износу од 394.488.000 
динара. Затим трошкове материјала горива и енергије у износу од 91.353.000 динара. Трошкове 
произвоидних услуга у износу од 325.020 динара, трошкови амортизације 49.000.000, 
нематеријални трошкови 45.605.000 динара и трошкови набавке робе за даљу продају у износу од 
2.901.000 динара. Укупна актива  пасива предузећа износи 1.285.307.000 динара. Предузеће је у 
датом периоду имало 1.019.600.000 динара прилива новчаних средстава и 31.12.2024. године је 
располагало на текућим рачунима у износу од 62.006.000 динара. Предузеће је на дан 31.12. имало 
214 запослених на неодређено и 21 лице на одређено време. На дан 31.12. предузеће је кредитно 
задужено у износу од 2.592.145 динара за набавку путничког возила. Хвала на пажњи.” 
 
        Председавајући:”Хвала лепо. Господин Вранеш. А нека се припреми в.д.директора ЈКП 
“Топлана Шабац” Саша Максимовић.” 
 
   Јован Вранеш, в.д.директора ЈП “Инфраструктура Шабац”:”Хвала. Поштовано председништво, 
поштовани градоначелниче, поштовани чланови већа, поштовани одборници. Четврти квартал 
пословања ЈП “Инфраструктура Шабац” огледа се у приходима у износу од 140.159.000 
реализованих у односу на планираних 146,7 милиона. Процентуално то је 95,5% остварење у 
односу на план. Расходна страна је на нивоу од 146,6 милиона која у процентима износи такође 
95% од плана за 2024.годину. У структури трошкова највеће ставке су зараде и накнаде зарада за 
запослене. У посматраном периоду оне су биле 99,1 милион динара планиране а реализоване 98,6  



милиона динара што представља проценат извршења од 99,5% у односу на план за 2024. годину. 
Укупан број запослених у предузећу је 54, од тога 50 запослених на неодређено време и 4 
запослена на одређено време. Потраживања предузећа на крају 2024. године износе 20,8  милиона 
динара али већи део тога скоро 70% односи се на потраживања корисника услуга одржавања 
стамбених зграда што не представља приход предузећа, значи да предузеће преосталих 
тридесетак посто у износу од нешто мање од 7 милиона има потраживања. Сходно обавезама 
према добављачима на дан 31.12.2024. који износе 7,2 милиона, тако да су потраживања и обавезе 
у апсолутној равнотежи. Предузеће има 5 судских спорова у току, предмет 4 спора су наплате 
штете и  1 предмет је право својине. Укупна вредност наплате штете је 800.000 динара. Предузеће 
у 2024. години није било кредитно задужено и обрачун нето добити на крају овог периода износи 
451.000 динара. Хвала.” 
         Председавајући:”Хвала лепо. Господин Максимовић. А нека се припреми заступник ЈКП 
Регионална депонија “Срем-Мачва” Душан Лакетић.” 
 
      Саша Максимовић, в.д.директора ЈКП “Топлана-Шабац”:”Поштовани градоначелниче, 
председниче скупштине, даме и господо већници, одборници, прочитаћу вам извештај о степену 
усклађености планираних и  реализованих активности програма пословања ЈКП “Топлана Шабац” 
за период од 01.01. до 31.12.2024. године. Укупни приходи у овом периоду износли су 974.914.000 
динара а трошкови 974.480.000 динара. Добитак пре опорезивања износи 434.000 динара. 
Најважнији приходи у овом периоду су нам од јавног снабдевања у износу за физичка лица у 
износу од 216.405.000, за правна лица 76.000.000 што је у укупном збиру 293.272.000 динара. Од 
грејања имали смо приходе од физичких лица 435.694.000 динара, а од правних лица 141.000.000 
што у укупном износу износи 577.000.000 динара. Од гасних прикључака имали смо приход у 
износу од 23.366.000 динара. У овом периоду највећи трошкови ЈКП “Топлана Шабац” били су за 
утрошак гаса за топлану у износу од 363.000.000, утрошак гаса за јавно снабдевање 284.000.000, 
трошкови електричне енергије 22.000.000 динара, за зараде, накнаде зарада и остале личне 
расходе 140.000.000 а трошкови амортизације износили су 61.931.000 динара. Вредност 
некретнина, постројења и опреме износи 716.000.000 динара. Купци у земљи на дванаести месец 
2024. године су у износу од 317.662.000 динара. Што се тиче кредита имамо кредит у KfW за 
капиталне пројекте у износу од 124.000.000 динара и зајам за изолацију зграда у износу од 
115.608.000 динара. У овом периоду имали смо 74 запослена, од тога 63 на неодређено и  11 на 
одређено време. Цене грејања се нису мењале од 01.10.2024.године. Субвенције из буџета града 
ребалансом буџета града одобрено нам је 5.000.000 динара. Дана 31.12. на текућем рачуну било је 
1.757.000 динара. Што се тиче инвестиција у овом периоду планиране су инвестиције у износу од 
175.000.000 динара а из сопствених средстава реализовали смо 29.837.000 динара за изградњу 
кућномерно регулационих станица за гас и  18.927.000 динара за набавку основних средстава. 
Што се тиче наплате на дан 31.12.2024. године за грејање у процентима то је 96,75% а за јавно 
снабдевање 96,27%. Укупно уговора за гас у овом периоду склопљено је 215 уговора а од почетка 
гасификације до данас имамо склопљено 4.004 уговора за гас. Хвала.” 
 
     Председавајући:”Хвала лепо. Изволите, господине Лакетићу. А нека се припреми в.д.директора 
ЈКП “Водовод-Шабац” Никола Беговић.” 
 
   Душан Лакетић, заступник ЈКП Регионална депонија “Срем-Мачва”:”Уважени градоначелниче, 
поштовани председавајући, даме и господо одборници, представићу вам информацију о степену 
усклађености планираних и  реализованих активности о реализацији програма пословања ЈКП 
Регионална депонија “Срем Мачва” Шабац за период 01.01 - 31.12.2024. године. Дакле, током овог 
периода наше предузеће се бавило својом основном делатношћу, тј. третманом и одлагањем 
комуналног неопасног отпада са територија градова оснивача као и општина Рума, Шид и Богатић. 



Пословни приходи за овај период реализовани су у износу од 164.870.000 динара а целокупан 
приход је реализован од продаје прозвода и услуга на домаћем тржишту. Пословни расходи за овај 
период реализовани су у износу од 156.262.000 и то трошкови материјала, горива и енергије у 
износу од 27.598.000 динара, трошкови зарада, накнада зарада и остали лични расходи у износу 
од 57.642.000 динара, трошкови амортизације у износу од 8.671.000 динара, трошкови 
производних услуга у износу од 38.664.000 динара и нематеријални трошкови у износу од 
23.687.000 динара. Важно је напоменути да ни у једној од наведених позиција није дошло до 
пробијања у односу на сам план и програм пословања за 2024. те из свега наведеног долазимо до 
податка да је нето добит за овај период 7.135.000 динара. Број запослених на неодређено време је 
29 док је број запослених на одређено 4. На дан 31.12. предузеће је задужено 5 и по хиљада евра 
по основу лизинга за камион или у  динарској противвредности 664.800 динара. У току овог 
периода предузеће није остваривало никакве приходе из буџета нити субвенције. Закључујем да  
ЈКП “Срем-Мачва” Шабац успешно реализовало активности из  своје основне делатности током 
овог периода те након  свега изложеног предлажем да се овај извештај усвоји. Хвала.” 
 
           Председавајући:”Хвала лепо. Изволите, господине Беговићу. А за крај овог извештавања да 
се припреми директор ЈКП “Паркинг-Шабац” господин Драган Ристић.” 
 
   Никола Беговић, в.д.директора ЈКП “Водовод-Шабац”:”Уважени градоначелниче, председниче 
скупштине, замениче председника скупштине, поштовани градски већници, представници медија, 
даме и господо одборници, представљам извештај о реализацији четвртог квартала 2024. године 
за ЈКП “Водовод-Шабац”. Пословни приходи предузећа износе 609.433.000 динара. Пословни 
расходи су у износу 607.203.000 динара. Нето добитак предузећа на крају четвртог квартала 
износи 2.230.000 динара. Број запослених на неодређено време 116, на одређено 2 запослена. 
Пренета средства из буџета 115.989.852 динара. Од оснивача 82.403.639 динара. За магистралне 
цевоводе Мала Врањска-Церовац, Богосавац-Добрић, Мишар-Орид-Миокус у  сарадњи са 
Министарством пољопривреде, шумарства и водопривреде које је издвојило 33.586.213 динара за 
овај цевовод. Обавезе према добављачима на крају четвртог квартала износе 39.076.660 динара. 
Предузеће је у складу са датумима доспећа измиривало своје обавезе на време што значи да је 
било дневно ликвидно. Предлажем да се извештај о реализацији четвртог квартала усвоји. Хвала 
на пажњи.” 
 
          Председавајући:”Хвала лепо. И за крај, изволите, господин Драган Ристић, директор ЈКП 
“Паркинг-Шабац”. 
 
        Драган Ристић, директор ЈКП “Паркинг-Шабац”:”Поштовани градоначелниче, председниче 
скупштине,  замениче председника скупштине, уважени већници, поштовани одборници, даме и 
господо. Предузеће је у четвртом кумулативном кварталу 24.године остварило постављене 
резултате својим програмом пословања. Укупни приходи износе 108.991.000 динара. Укупни 
расходи су 78.039.000 динара па је добит пре опорезивања 30.952.000 динара односно нето добит 
26.309.000 динара. Укупна средства предузећа износе 65.979.000 динара и у равнотежи су са 
изворима средстава. Готовина на крају обрачунског периода износи 31.690.000 динара. Маса бруто 
2 зарада је 50.269.000 динара. Број запослених је 32, од тога је 29 радника запослено на неодређено 
време и 3 радника на одређено. Цене производа и услуга се нису мењале у односу на претходни 
период. Предузеће не користи субвенције као ни остале приходе из буџета. У овом периоду није 
било инвестиционих активности. Предузеће није кредитно задужено и редовно измирује своје 
обавезе. Обавезе које су приказане са стањем 31.12. износе 1.041.052 динара и измирене су у току 
јануара 25. године. Хвала.” 
 



        Председавајући:”Хвала лепо. Изволите. Отварам расправу по овој тачки дневног реда. 
Градоначелник се јавио за реч. Изволите. 
  
         Градоначелник др Александар Пајић:”Поштоване даме и господо, али пре свега поштовани 
грађани Шапца, ја желим да изразим огромно, велико задовољство за успешност наших јавних 
предузећа у 2024. години. Као што сте чули сва јавна предузећа града су пословала позитивно и 
то је на понос овог града када знамо да смо 2020. године преузели овај град са 1.500.000.000 
дуговања, краткорочних и дугорочних које је овај град дуговао. У јуну месецу ове године град ће 
бити без иједног јединог динара дуговања. То је политика града Шапца. Сада вам је јасно због 
чега опозиција не жели да слуша ову расправу. Они не могу ово да поднесу јер они су били ти који 
су направили тих 1.500.000.000, они су били ти који су урушавали јавна предузећа овог града а ми 
смо својом озбиљном, одговорном и професионалном политиком дошли до тога да град Шабац 
јесте један од најбољих градова у републици Србији што се тиче пословања јавних предузећа. Још 
једном честитке од срца.” 
 
      Председавајући:”Хвала лепо. Изволите. Да ли се још неко јавља за реч? Хвала лепо. 
Закључујем расправу и стављам на гласање ИНФОРМАЦИЈУ О СТЕПЕНУ 
УСКЛАЂЕНОСТИ ПЛАНИРАНИХ И РЕАЛИЗОВАНИХ АКТИВНОСТИ ИЗ ПРОГРАМА 
ПОСЛОВАЊА ЈАВНИХ ПРЕДУЗЕЋА ЧИЈИ ЈЕ ОСНИВАЧ ГРАД ШАБАЦ ЗА ПЕРИОД 
01.01.2024.ДО 31.12.2024. ГОДИНЕ 
 
Ко је за? Ко је против? Ко је уздржан? 
 
Констатујем да је Скупштина града Шапца са 43 гласа за усвојила овај предлог одлуке. 
 
                                                                       2. 
 
Прелазимо на другу тачку дневног реда, а то је 
 
РАЗМАТРАЊЕ И УСВАЈАЊЕ ПРЕДЛОГА ПРОГРАМА ПОСЛОВАЊА ЈКП „СТАРИ 
ГРАД“ ЗА 2025. ГОДИНУ СА ПОСЕБНИМ ПРОГРАМОМ КОРИШЋЕЊА 
БУЏЕТСКИХ СРЕДСТАВА 
 
Известилац по овој тачки је Марија Мартиновић, в.д. директора ЈКП „Стари град“ 
Шабац. 
 
         Марија Мартиновић, в.д. директора ЈКП „Стари град“ Шабац:”Поштовани градоначелниче, 
председниче скупштине, одборници и већници. Предузеће је у 2025. години планирало повећање 
обима активности, побољшање квалитета пружања услуга.  Предузеће је у 2025. години такође 
планира укупан приход у износу од 1.109.951.061 динара и укупан расход у износу од 
1.108.826.504 динара. Планирани највећи приходи су од вршења услуга управљања комуналним 
отпадом, одржавање јавне хигијене и зелених површина, услуга сахрањивања у износу од 
945.841.000 динара. Приходи од издавања у закуп локала, тезги и закупа гробних места планирани 
су у износу од 115.510.000 динара. Од продаје трговачке робе предузеће је планирало да 
оприходује 7.500.000 динара. Планирани највећи расходи односе се на бруто зараде, трошкове 
превоза, јубиларне награде у износу од 450.563.000 динара. Маса средстава за зараде обухвата 
увећање минималне цене рада по часу од 13,7% и просечну исплаћену зараду у 2024. години 
увећану за 8%. Затим планирани трошкови материјала, горива и енергије у износу од 127.149.000 
динара. Трошкови производних услуга у износу од 380.075.000 динара. Трошкови амортизације у 



износу од 58.000.000 динара, нематеријални трошкови 62.000.000 и  трошкови набавке робе за 
даљу продају у износу од 4.000.000 динара. Предузеће је планирало позитиван пословни резултат 
у износу од 1.124.557 динара. Укупна актива и пасива предузећа је  1.660.043.000 динара. 
Предузеће планира 1.248.637.000 прилива новчаних средстава. Град Шабац је Одлуком о буџету 
за 2025. годину за услуге одржавања јавне хигијене, зоохигијене, услуга градског зеленила и јавне 
расвете издвојило износ од 356.133.042 динара. У 2025. години ЈКП „Стари град“ планира да из 
сопствених средстава уложи у набавку комуналне опреме 49.554.000 динара и из средстава буџета 
30.800.000 динара за инфраструктурно уређење Новог гробља. Хвала на пажњи.” 
        Председавајући:”Хвала лепо. Изволите. Отварам расправу. Захваљујем се и стављам на 
гласање 
ПРЕДЛОГ ПРОГРАМА ПОСЛОВАЊА ЈКП „СТАРИ ГРАД“ ЗА 2025. ГОДИНУ СА ПОСЕБНИМ 
ПРОГРАМОМ КОРИШЋЕЊА БУЏЕТСКИХ СРЕДСТАВА. 
 
Ко је за? Ко је против? Ко је уздржан? 
 
Констатујем да је Скупштина града Шапца са 43 гласа за усвојила овај предлог одлуке. 
 
                                                                        3. 
 
Прелазимо на трећу тачку дневног реда, а то је 
 
РАЗМАТРАЊЕ И УСВАЈАЊЕ ПРЕДЛОГА ПРОГРАМА ПОСЛОВАЊА ЈП 
„ИНФРАСТРУКТУРА ШАБАЦ“ЗА 2025. ГОДИНУ СА ПОСЕБНИМ ПРОГРАМОМ 
КОРИШЋЕЊА БУЏЕТСКИХ СРЕДСТАВА 
 
Известилац по овој тачки је Јован Вранеш, в.д. директора предузећа. 
Изволите. 
 
  Јован Вранеш, в.д. Директора ЈП “Инфраструктура Шабац”:”Хвала, поштовано председништво. 
Поштовани градоначелниче, поштовани чланови већа, поштовани одборници. Програм 
пословања ЈП “Инфраструктура” за 2025. годину донет је поштујући све смернице Владе 
Републике Србије за израду годишњих програма пословања за 2025. годину и придржавајући се 
свих стратешких, законских и подзаконских аката. Програмом пословања у складу са 
делатностима предузећа анализом пословања у  2024. години коју сте чули у четвртом кварталу и 
на основу циљева и планова и активности за 2025. годину структура прихода на основу свега тога 
за 2025. годину изгледа на следећи начин. Од вршења услуга на домаћем тржишту предузеће 
планира да у 2025. години оствари износ од 77,9 милиона динара а што се тиче програма 
коришћења буџетских средстава за 2025. годину из тих средстава планира 90 милиона динара. У 
збиру то је 168,6 милиона динара што представља 14% већи буџет у односу на 2024. годину. 
Расходна страна  за 2025. годину планирана је у износу од 168,5 милиона динара где је у структури 
трошкова највећи трошкови као и увек су трошкови зарада запослених који у бруто 2 износу 
износе 106,7 милиона динара. Ту су и остали трошкови запослених, отпремнине за одлазак у 
пензију, јубиларне награде, превоз запослених и остала давања запослених. Што се тиче плата у 
2025. години основица за обрачун зарада увећава се за 8% што је у складу са уредбом који је издала 
Влада  Републике Србије. Предузеће у  2025. години планира добит од 82.594 динара коју ће 
расподелити по важећим одлукама на начин да 90% добити прелази у буџет града а 10% добити 
остаје на располагању јавном предузећу. Јавно предузеће као што сам вам рекао у 2024. години 
није било кредитно задужено а такође ни за 2025. годину не планира кредитно задужење. Хвала.” 
 



        Председавајући:”Хвала лепо. Изволите. Отварам расправу по овој тачки дневног реда.  
Закључујем расправу и стављам на гласање ПРЕДЛОГ ПРОГРАМА ПОСЛОВАЊА ЈП 
„ИНФРАСТРУКТУРА ШАБАЦ“ЗА 2025. ГОДИНУ СА ПОСЕБНИМ ПРОГРАМОМ 
КОРИШЋЕЊА БУЏЕТСКИХ СРЕДСТАВА 
 
Ко је за? Ко је против? Ко је уздржан? 
 
Констатујем да је Скупштина града Шапца са 44 гласа за усвојила овај предлог одлуке. 
 
                                                                          4. 
 
Прелазимо на четврту тачку дневног реда, а то је 
 
РАЗМАТРАЊЕ И УСВАЈАЊЕ РАЗМАТРАЊЕ И УСВАЈАЊЕ ПРЕДЛОГА ПРОГРАМА 
ПОСЛОВАЊА ЈКП „ТОПЛАНА ШАБАЦ“ ЗА 2025. ГОДИНУ СА ПОСЕБНИМ 
ПРОГРАМОМ КОРИШЋЕЊА БУЏЕТСКИХ СРЕДСТАВА 
Известилац по овој тачки је Саша Максимовић, в.д. директора предузећа 
 
       Саша Максимовић, в.д.директора ЈКП “Топлана-Шабац”:”Поштовани градоначелниче, 
председниче скупштине, даме и господо одборници и већници, програм пословања ЈКП “Топлана 
Шабац”. За 2025. годину у програм пословања предвидели смо: укупне приходе у износу од 
1.075.000.000 динара а укупне трошкове у износу од 1.070.000.000 динара. Најважнији приходи за 
овај период од јавног снабдевања су за физичка лица која смо предвидели 203.000.000, за правна 
лица 89.000.000 што је у укупном износу 292.000.000 динара. За грејање за физичка лица 
499.000.000 динара, за правна лица 166.000.000 што је у укупном износу 665.000.000 динара. Што 
се тиче гасних прикључака за физичка лица 20.000.000 а за правна лица 205.000 динара. Од 
дистрибуције гаса планирамо да приходимо 57.000.000 динара што је у укупном износу 77.000.000 
динара. Највећи трошкови за овај период су утрошак гаса за топлану у износу од 395.000.000 
динара, утрошак гаса за јавно снабдевање 246.000.000 динара а трошкови електричне енергије 
35.000.000 динара. За зараде, накнаде зарада бруто износ је 159.000.000 динара, то је бруто 2. Број 
запослених предвиђамо за овај период 75, од тога 63 на неодређено а 12 на одређено време. Цене 
грејања за сада се неће мењати и планирамо да их не мењамо, оне су у узносу у ком су биле и нису 
се мењале од 01.10.2024. године. Што се тиче субвенција у оквиру планираних субвенција по 
Одлуци о буџету града за 2025. годину предвиђено је 20.000.000 динара за радове за изградњу 
нових деоница вреловода на градилиштима у Улици Ћирила и Методија и  на градилишту у Улици 
краља Милана и Јарачких жртава. Пословне активности, што се тиче топлификације приликом 
одређивања планских активности и  циљева у првом плану се налази стратегија развоја јавног 
комуналног предузећа и усклађивање са потребама и могућностима предузећа у наредном 
периоду. Основни циљеви се односе на омогућавање несметане производње и поуздану испоруку 
топлотне енергије. Поред основних циљева додатни циљеви се односе на испуњавање законских 
обавеза а посебни циљеви су планске активности на унапређењу технолошких процеса. Што се 
тиче  проширења, реконструкције и обнављања градске вреловодне мреже у 2025. годину у циљу 
стварања могућности за прикључење новоизграђених објеката планирана су проширења мреже 
система даљинског грејања а због дотрајалости појединих деоница и елемената вреловодне мреже 
потребно је извршити реконструкцију и обнављање истих. ЈКП “Топлана-Шабац” наставља са 
спровођењем дефинисане стратегије развоја на имплементацији система за даљински надзор и 
управљање на топлотним подстаницама SCADA система. Овим пројектом предвиђено је 
повезивање свих топлотних подстаница у зградама колективног становања. Што се тиче 
гасификације основне планске активности на обављању послова гасификације се односе на 



ширење дистрибутивне гасне мреже, прикључења потрошача на постојећу дистрибутивну мрежу 
и израда техничке и пратеће документације за делове града који тренутно нису покривени 
дистрибутивном гасном мрежом. Концепт развоја изолације који планирамо да у 2025. години 
завршимо пројекат то јест пројекат термоизолације постојећих зграда у Шапцу које су 
прикључене на систем даљинског грејања пошто пројекат има за циљ смањење топлотних 
губитака у стамбеним објектима и на тај начин смањење рачуна за грејање. Ето, то је то. Хвала.” 
 
         Председавајући:”Хвала лепо. Изволите. Отварам расправу. Закључујем расправу и стављам 
на гласање  ПРЕДЛОГ ПРОГРАМА ПОСЛОВАЊА ЈКП „ТОПЛАНА ШАБАЦ“ ЗА 2025. ГОДИНУ 
СА ПОСЕБНИМ ПРОГРАМОМ КОРИШЋЕЊА БУЏЕТСКИХ СРЕДСТАВА 
 
Ко је за? Ко је против? Ко је уздржан? 
 
Констатујем да је Скупштина града Шапца са 44 гласа за усвојила овај предлог одлуке. 
 
                                                                       5. 
 
Прелазимо на пету тачку, а то је 
 
РАЗМАТРАЊЕ И УСВАЈАЊЕ ПРЕДЛОГА ПРОГРАМА ПОСЛОВАЊА ЈКП 
РЕГИОНАЛНА ДЕПОНИЈА „СРЕМ МАЧВА“ ШАБАЦ ЗА 2025. ГОДИНУ 
 
 
Известилац по овој тачки је Душан Лакетић, менаџер финансија и администрације 
предузећа. 
 
     Душан Лакетић, заступник ЈКП Регионална депонија “Срем-Мачва” Шабац:”Уважени 
градоначелниче, поштовани председавајући, даме и господо одборници, представљам вам 
програм пословања ЈКП Регионална депонија “Срем-Мачва” за 2025. годину. Овај програм урађен 
је спрам смерница Владе Републике Србије као и уз консултације са оба града оснивача. Наше 
предузеће планира да се током овог периода бави својом основом делатношћу третманом и 
одлагањем комуналног неопасног отпада са територија градова оснивача као и општина Рума, 
Шид и Богатић и других правних и физичких лица. Планирани пословни приходи за овај период 
износе 241.880.600 динара и целокупан приход се планира од продаје производа и услуга на 
домаћем тржишту. Планирани пословни расходи за овај период износе 239.778.873 динара и то 
трошкови материјала, горива и енергије у износу од 42.650.000, трошкови зарада, накнада зарада 
и остали лични расходи у износу од 75.091.592 динара, трошкови амортизације у износу од 
6.000.000 динара, трошкови производних услуга у износу од 77.000.000 динара и нематеријални 
трошкови у износу од 35.050.000 динара. Планирана нето добит за 2025. годину износи 1.788.000 
динара. Цена одлагања комуналног отпада за 2025. годину ценећи став оснивача ће бити 
кориговане односно 1.890 динара по тони депонованог смећа за оператере са подручја градова 
оснивача то јест ЈКП „Стари град“ и ЈКП “Комуналије”. Подсећамо да је до овог померања дошло 
након што је претходна цена била 1.800 динара по тони. Такође у договору са градовима 
оснивачима цена према осталим општинама ће износити 2.600 динара по тони док је претходна 
цена била 2.350 динара по тони. Планиране инвестиције по програму износе 68.000.000 динара 
међу којима се планира набавка булдозера, комбиноване радне машине, дробилице и путничког 
возила. На овај програм је добијена сагласност скупштине града Сремска Митровица дана 
24.12.2024. те након свега изложеног предлажем усвајање истог и од стране скупштине града 
Шапца. Хвала.” 



 
         Председавајући:”Хвала лепо. Изволите. Отварам расправу. Закључујем расправу и стављам 
на гласање ПРЕДЛОГ ПРОГРАМА ПОСЛОВАЊА ЈКП РЕГИОНАЛНА ДЕПОНИЈА „СРЕМ 
МАЧВА“ ШАБАЦ ЗА 2025. ГОДИНУ 
 
Ко је за? Ко је против? Ко је уздржан? 
 
Констатујем да је Скупштина града Шапца са 44 гласа за усвојила предложену одлуку. 
 
                                                                         6. 
 
Прелазимо на шесту тачку, а то је 
 
РАЗМАТРАЊЕ И УСВАЈАЊЕ ПРЕДЛОГА ПРОГРАМА ПОСЛОВАЊА ЈКП „ВОДОВОД -
ШАБАЦ“ ЗА 2025. ГОДИНУ СА ПОСЕБНИМ ПРОГРАМОМ КОРИШЋЕЊА БУЏЕТСКИХ 
СРЕДСТАВА 
Известилац по овој тачки је в.д. директора предузећа, Никола Беговић. 
 
   Никола Беговић, в.д.директора ЈКП “Водовод-Шабац”:”Уважени градоначелниче, председниче 
скупштине, замениче председника скупштине, градски већници, даме и господо одборници, 
представљам програм пословања ЈКП “Водовод-Шабац” за 2025. годину. Планирани приходи за 
2025. годину износе 610.743.335 динара. Планирани расходи за 2025. годину су у износу 
608.588.200 динара. Планирани добитак предузећа износи 2.155.115 динара. Што се тиче 
програма буџетских средстава планом буџета оснивача опредељено је 46.000.000 и то за изградњу 
водоводне мреже у износу од 20.000.000 динара одржавање градских фонтана у износу од 
4.000.000 динара, реконструкција канализационе црпне станице Металопластика у износу од 
12.000.000 динара, магистрални цевовод Прњавор-Рибари наставак у дужини од 500 метара 
10.000.000 динара. Хвала на пажњи.” 
 
         Председавајући:”Хвала лепо. Изволите. Отварам расправу. Закључујем расправу и стављам 
на гласање ПРЕДЛОГ ПРОГРАМА ПОСЛОВАЊА ЈКП „ВОДОВОД -ШАБАЦ“ ЗА 2025. 
ГОДИНУ СА ПОСЕБНИМ ПРОГРАМОМ КОРИШЋЕЊА БУЏЕТСКИХ СРЕДСТАВА 
 
Ко је за? Ко је против? Ко је уздржан? 
 
Констатујем да је Скупштина града Шапца са 43 гласа за усвојила овај предлог одлуке. 
 
                                                                         7. 
 
Прелазимо на седму тачку, а то је 
 
РАЗМАТРАЊЕ И УСВАЈАЊЕ ПРЕДЛОГА ПРОГРАМА ПОСЛОВАЊА ЈКП 
„ПАРКИНГ ШАБАЦ“ ЗА 2025. ГОДИНУ 
Известилац по овој тачки је Драган Ристић, директор предузећа 
 
           Драган Ристић, директор ЈКП “Паркинг-Шабац”:”Поштовани градоначелниче, поштовани 
председниче скупштине,  замениче председника скупштине, уважени већници, поштовани 
одборници, даме и господо. Израда програма пословања за 2025. годину врши се у складу са 
позитивним правним нормама садржаним у законима. Укупни приходи су планирани на основу 



процене за 2024. годину и приходи се планирају на износ од 109.756.000 динара при чему су 
највећи приходи од наплате СМС-а и они учествују око 55% у укупним приходима предузећа. 
Укупни расходи се планирају на износ од 98.612.000, највећи расходи се односе на трошкове 
зарада и накнада зарада где је бруто 2 зарада 54.937.000 динара. Број запослених је 32, од тога је 
29 на неодређено и 3 на одређено време. Предузеће ће у 2025. години радити на унапређењу 
система контроле наплате. Средства субвенције нису планирана. Планирана добит је 9.924.000 
динара. Предузеће није кредитно задужено и не планира ни краткорочна ни дугорочна задужења 
у току године. Хвала.” 
 
         Председавајући:”Хвала лепо. Изволите. Отварам расправу. Закључујем расправу и стављам 
на гласање ПРЕДЛОГ ПРОГРАМА ПОСЛОВАЊА ЈКП „ПАРКИНГ ШАБАЦ“ ЗА 2025. ГОДИНУ 
 
Ко је за? Ко је против? Ко је уздржан? 
 
Констатујем да је Скупштина града Шапца са 44 гласа за усвојила овај предлог одлуке. 
 
                                                                        8. 
 
Прелазимо на осму тачку, а то је 
 
РАЗМАТРАЊЕ И УСВАЈАЊЕ ПРЕДЛОГУ РЕШЕЊА О РАЗРЕШЕЊУ ЧЛАНОВА 
НАДЗОРНОГ ОДБОРА ЈКП “ПАРКИНГ-ШАБАЦ” И ИМЕНОВАЊУ НОВИХ 
 
            Законом о јавним предузећима, у члану 16. став 2. прописано је да Надзорни одбор јавног 
предузећа чији је оснивач јединица локалне самоуправе има три члана од којих је један 
председник. Сходно члану 17. став 3. председника и чланове јавног предузећа чији је оснивач 
јединица локалне самоуправе именује орган одређен статутом јединице локална самоуправе, на 
период од четири године, од којих је један члан надзорног одбора из реда запослених. Чланом 21. 
мандат председнику и члановима надзорног одбора престаје истеком периода на који су 
именовани. С обзиром да је дана 11.12.2024. године истекао мандат члановима надзорног одбора 
предузећа и то Златану Маринковићу, др Лидији Ђуричић Живковић и Новаку Шушићу, Комисија 
за избор и именовања предлаже да се за нове чланове надзорног одбора именују Кристина 
Арсеновић и др Лидија Ђуричић Живковић, као представници оснивача и Новак Шушић, као 
представник запослених. 
Изволите. Отварам расправу. Закључујем расправу и стављам на гласање 
ПРЕДЛОГ РЕШЕЊА О РАЗРЕШЕЊУ ЧЛАНОВА НАДЗОРНОГ ОДБОРА ЈКП “ПАРКИНГ-
ШАБАЦ” И ИМЕНОВАЊУ НОВИХ 
 
Ко је за? Ко је против? Ко је уздржан? 
 
Констатујем да је Скупштина града Шапца са 44 гласа за усвојила овај предлог одлуке. 
 
 
                                                                        9. 
 
Прелазимо на девету тачку, а то је 
 
РАЗМАТРАЊЕ И УСВАЈАЊЕ ПРЕДЛОГА РЕШЕЊА О РАЗРЕШЕЊУ ЧЛАНОВА 
НАДЗОРНОГ ОДБОРА ЈКП “СТАРИ ГРАД” ШАБАЦ И ИМЕНОВАЊУ НОВИХ 



 
     С обзиром да је дана 11.12.2024. године истекао мандат члановима надзорног одбора предузећа 
и то Драгану Симићу, Душану Солаковићу и Сањи Искић, Комисија за избор и именовања 
предлаже да се за нове чланове надзорног одбора именују Љубомир Перановић и Стефан 
Крсмановић, као представници оснивача и Зоран Стаменић, као представник запослених. 
Изволите. Отварам расправу. Закључујем расправу и стављам на гласање 
ПРЕДЛОГ РЕШЕЊА О РАЗРЕШЕЊУ ЧЛАНОВА НАДЗОРНОГ ОДБОРА ЈКП “СТАРИ ГРАД” 
ШАБАЦ И ИМЕНОВАЊУ НОВИХ 
 
Ко је за? Ко је против? Ко је уздржан? 
 
Констатујем да је Скупштина града Шапца са 44 гласа за усвојила овај предлог одлуке. 
 
                                                                        10. 
 
Прелазимо на десету тачку, а то је 
 
РАЗМАТРАЊЕ И УСВАЈАЊЕ ПРЕДЛОГА РЕШЕЊА О РАЗРЕШЕЊУ ЧЛАНОВА 
НАДЗОРНОГ ОДБОРА ЈКП “ВОДОВОД ШАБАЦ” И ИМЕНОВАЊУ НОВИХ 
 
      С обзиром да је дана 11.12.2024. године истекао мандат члановима надзорног одбора предузећа 
и то Ивану Панићу, Слободану Карићу и Душану Ђурђевићу, Комисија за избор и именовања 
предлаже да се за нове чланове надзорног одбора именују Иван Панић и Слободан Карић, као 
представници оснивача и Вера Јаковљевић, као представник запослених. 
Изволите. Отварам расправу. Закључујем расправу и стављам на гласање 
ПРЕДЛОГ РЕШЕЊА О РАЗРЕШЕЊУ ЧЛАНОВА НАДЗОРНОГ ОДБОРА ЈКП “ВОДОВОД 
ШАБАЦ” И ИМЕНОВАЊУ НОВИХ 
 
Ко је за? Ко је против? Ко је уздржан? 
 
Констатујем да је Скупштина града Шапца са 44 гласа за усвојила овај предлог одлуке. 
 
                                                                        11. 
 
Прелазимо на једанаесту тачку, а то је 
 
РАЗМАТРАЊЕ И УСВАЈАЊЕ ПРЕДЛОГА РЕШЕЊА О РАЗРЕШЕЊУ ЧЛАНОВА 
НАДЗОРНОГ ОДБОРА ЈКП “ТОПЛАНА-ШАБАЦ” И ИМЕНОВАЊУ НОВИХ 
 
       С обзиром да је дана 11.12.2024. године истекао мандат члановима надзорног одбора 
предузећа и то Дејану Крговићу, Чедомиру Смиљанићу и Биљани Аџић, Комисија за избор и 
именовања предлаже да се за нове чланове надзорног одбора именују Дејан Крговић и Лука 
Лазаревић, као представници оснивача и Биљана Аџић, као представник запослених. 
Изволите. Отварам расправу. Закључујем расправу и стављам на гласање 
ПРЕДЛОГ РЕШЕЊА О РАЗРЕШЕЊУ ЧЛАНОВА НАДЗОРНОГ ОДБОРА ЈКП “ТОПЛАНА-
ШАБАЦ” И ИМЕНОВАЊУ НОВИХ 
 
Ко је за? Ко је против? Ко је уздржан? 
 



Констатујем да је Скупштина града Шапца са 43 гласа за усвојила овај предлог одлуке. 
 
                                                                        12. 
 
Прелазимо на дванаесту тачку, а то је 
 
РАЗМАТРАЊЕ И УСВАЈАЊЕ ПРЕДЛОГА РЕШЕЊА О РАЗРЕШЕЊУ ЧЛАНОВА 
НАДЗОРНОГ ОДБОРА ЈП “ИНФРАСТРУКТУРА ШАБАЦ” И ИМЕНОВАЊУ НОВИХ 
 
       С обзиром да је дана 11.12.2024.године истекао мандат члановима надзорног одбора 
предузећа и то Жељку Марјановићу, Јелени Станић и Владимиру Радосављевићу, Комисија за 
избор и именовања предлаже да се за нове чланове надзорног одбора именују Жељко Марјановић 
и Слађана Стевановић, као представници оснивача и Марко Глигорић, као представник 
запослених. 
 
Изволите. Отварам расправу. Закључујем расправу и стављам на гласање 
ПРЕДЛОГ РЕШЕЊА О РАЗРЕШЕЊУ ЧЛАНОВА НАДЗОРНОГ ОДБОРА ЈП 
“ИНФРАСТРУКТУРА ШАБАЦ” И ИМЕНОВАЊУ НОВИХ 
 
Ко је за? Ко је против? Ко је уздржан? 
 
Констатујем да је Скупштина града Шапца са 44 гласа за усвојила овај предлог одлуке. 
 
                                                                        13. 
 
Прелазимо на тринаесту тачку, а то је 
 
РАЗМАТРАЊЕ И УСВАЈАЊЕ ПРЕДЛОГА РЕШЕЊА О РАЗРЕШЕЊУ ЧЛАНОВА 
НАДЗОРНОГ ОДБОРА ЦЕНТРА ЗА СОЦИЈАЛНИ РАД И ИМЕНОВАЊУ НОВИХ 
 
        Законом о социјалној заштити, у члану 123. прописано је да надзорни одбор Центра за 
социјални рад има три члана и чине га два представника по предлогу оснивача и један из реда 
запослених. Одлуком о промени оснивачког акта Центра за социјални рад Шабац у члану 10. 
став. 3. прописано је да чланове управног и надзорног одбора Центра за социјални рад именује 
Скупштина града на време од четири године. С обзиром да је члановима надзорног одбора 
установе престао мандат и то Дејану Марковићу, Ивани Косанић и Владимиру Брковићу, Комисија 
за избор и именовања предлаже да се за нове чланове надзорног одбора Центра за социјални рад 
у Шапцу именују: Мирјана Видаковић, за председника и Иван Џинанић, представници локалне 
самоуправе и Сања Гератовић Игић, представник запослених. 
 
Изволите. Отварам расправу. Закључујем расправу и стављам на гласање 
ПРЕДЛОГ РЕШЕЊА О РАЗРЕШЕЊУ ЧЛАНОВА НАДЗОРНОГ ОДБОРА ЦЕНТРА ЗА 
СОЦИЈАЛНИ РАД И ИМЕНОВАЊУ НОВИХ 
 
Ко је за? Ко је против? Ко је уздржан? 
 
Констатујем да је Скупштина града Шапца са 44 гласа за усвојила овај предлог одлуке. 
 
                                                                        14. 



 
Прелазимо на четрнаесту тачку, а то је 
 
РАЗМАТРАЊЕ И УСВАЈАЊЕ ПРЕДЛОГА РЕШЕЊА О РАЗРЕШЕЊУ ЧЛАНОВА УПРАВНОГ 
ОДБОРА ЦЕНТРА ЗА СОЦИЈАЛНИ РАД И ИМЕНОВАЊУ НОВИХ 
 
        Законом о социјалној заштити, у члану 123. став 1. прописано је да Управни одбор Центра за 
социјални рад има пет чланова и чине га два представника по предлогу запослених и три 
представника оснивача, од којих је један председних управног одбора. Одлуком о промени 
оснивачког акта Центра за социјални рад Шабац, у члану 10. став. 3. прописано је да чланове 
управног и надзорног одбора Центра за социјални рад именује Скупштина града на време од 
четири године. Како је именованим члановима управног одбора установе др Весни Пантелић, 
Јасмини Ћосић, Дејану Јосиповићу, Данијели Стокић и Александри Јанковић престао мандат дана 
11.12.2024. године, Комисија за избор и именовања предлаже да се за нове чланове Управног 
одбора Центра за социјални рад у Шапцу именују: др Александар Лазић, Јасмина Станковић, 
Југослав Савић, као представници оснивача и Катарина Матић и Мирјана Радовановић, као 
представници запослених 
 
Изволите. Отварам расправу. Закључујем расправу и стављам на гласање 
ПРЕДЛОГ РЕШЕЊА О РАЗРЕШЕЊУ ЧЛАНОВА УПРАВНОГ ОДБОРА ЦЕНТРА ЗА 
СОЦИЈАЛНИ РАД И ИМЕНОВАЊУ НОВИХ 
 
Ко је за? Ко је против? Ко је уздржан? 
 
Констатујем да је Скупштина града Шапца са 44 гласа за усвојила овај предлог одлуке. 
 
                                                                        15. 
 
Прелазимо на петнаесту тачку, а то је 
 
РАЗМАТРАЊЕ И УСВАЈАЊЕ ПРЕДЛОГА РЕШЕЊА О РАЗРЕШЕЊУ ЧЛАНОВА 
УПРАВНОГ ОДБОРА “ТУРИСТИЧКЕ ОРГАНИЗАЦИЈЕ ГРАДА ШАПЦА” И 
ИМЕНОВАЊУ НОВИХ 
 
          Законом о туризму, чланом 42. ставовима 2. и 3. прописано је да су органи Туристичке 
организације јединице локалне самоуправе: Управни одбор, Надзорни одбор и директор, а 
сходно члану 36. истог закона, Управни одбор туристичке организације има пет чланова. 
Законом о јавним службама, у члану 20. прописано је да Управни одбор установе именује и 
разрешава оснивач, а број и састав чланова Управног одбора утврђује се актом о оснивању, а 
у Управни одбор именују се и чланови из реда запослених у установи. У складу са чланом 15. 
Одлуке о усклађивању Оснивачког акта Туристичке организације града Шапца, Управни 
одбор Туристичке организације града Шапца има пет чланова, од којих четири члана именује 
оснивач а један члан се именује из реда запослених у установи. Како је именованим 
члановима управног одбора установе и то Драгојлу Лазићу, Немањи Вујановић, Светлани 
Станковић, Борки Кокановић и Живораду Опанковићу престао мандат дана 11.12.2024. 
године, Комисија за избор и именовање за нове чланове Управног одбора установе предлаже 
Ивана Маринковића, Јелену Мишковић, Немању Вујановић и Драгојла Лазића као 
представнике оснивача и Зорана Грујића као представника запослених. 
 



Изволите. Отварам расправу. Закључујем расправу и стављам на гласање 
ПРЕДЛОГ РЕШЕЊА О РАЗРЕШЕЊУ ЧЛАНОВА УПРАВНОГ ОДБОРА “ТУРИСТИЧКЕ 
ОРГАНИЗАЦИЈЕ ГРАДА ШАПЦА” И ИМЕНОВАЊУ НОВИХ 
 
Ко је за? Ко је против? Ко је уздржан? 
 
Констатујем да је Скупштина града Шапца са 44 гласа за усвојила овај предлог одлуке. 
 
                                                                        16. 
 
Прелазимо на шеснаесту тачку, а то је 
 
РАЗМАТРАЊЕ И УСВАЈАЊЕ ПРЕДЛОГА РЕШЕЊА О РАЗРЕШЕЊУ ЧЛАНОВА 
УПРАВНОГ ОДБОРА “НАРОДНОГ МУЗЕЈА ШАБАЦ” И ИМЕНОВАЊУ НОВИХ 
 
         Законом о култури, чланом 41. прописано је да установом управља Управни одбор, који има 
најмање три члана, а чланове Управног одбора установе именује и разрешава оснивач, из реда 
истакнутих стручњака и познавалаца културне делатности. Чланом 42. став 6. истог закона 
чланови Управног одбора установе именују се на период од четири године и могу бити именовани 
највише два пута. Сходно члану 44а Закона о култури, члановима Управног одбора установе 
престаје дужност истеком мандата на који су именовани. Чланом 42. став. 1. Закона о култури 
прописано је да ако је оснивач установе јединица локалне самоуправе, највише једна трећина 
чланова установе именује се из реда запослених у установи. Како је именованим члановима 
Зорици Џиновић, Младену Лазићу, Аци Тодоровић, Катарини Вулетић Свинарџук и Александри 
Јовановић истекао мандат дана 11.12.2024. године, указала се потреба да се именују нови чланови 
Управног одбора установе, у складу са Законом. Комисија за избор и именовање за нове чланове 
управног одбора установе предлаже Марију Радовић, Ивану Чачић, Александра Ђурића и Ивану 
Лазић, као представнике оснивача и Бранислава Станковића, као представника запослених. 
 
Изволите. Отварам расправу. Закључујем расправу и стављам на гласање 
ПРЕДЛОГ РЕШЕЊА О РАЗРЕШЕЊУ ЧЛАНОВА УПРАВНОГ ОДБОРА “НАРОДНОГ МУЗЕЈА 
ШАБАЦ” И ИМЕНОВАЊУ НОВИХ 
 
Ко је за? Ко је против? Ко је уздржан? 
 
Констатујем да је Скупштина града Шапца са 44 гласа за усвојила овај предлог одлуке. 
 
                                                                        17. 
 
Прелазимо на седамнаесту тачку, а то је 
 
РАЗМАТРАЊЕ И УСВАЈАЊЕ ПРЕДЛОГА РЕШЕЊА О РАЗРЕШЕЊУ ЧЛАНОВА 
УПРАВНОГ ОДБОРА “ШАБАЧКОГ ПОЗОРИШТА” И ИМЕНОВАЊУ НОВИХ 
 
       Законом о култури, чланом 41. прописано је да установом управља Управни одбор, који има 
најмање три члана, а чланове Управног одбора установе именује и разрешава оснивач, из реда 
истакнутих стручњака и познавалаца културне делатности. Како је именованим члановима 
управног одбора установе и то Маријани Исаковић, др Миливоју Ђурићу, Дамиру Пајићу, 
Снежани Недић и Александри Ристић престао мандат дана 11.12.2024. године, указала се потреба 



да се именују нови чланови Управног одбора установе, у складу са Законом. Чланом 42. став. 1. 
Закона о култури прописано је да ако је оснивач установе јединица локалне самоуправе, највише 
једна трећина чланова установе именује се из реда запослених у установи. Комисија за избор и 
именовање за нове чланове управног одбора установе предлаже: Маријану Стевановић, Ивану 
Чачић, Снежану Недић и Дамира Пајића као представнике оснивача и Страхињу Баровића као 
представника запослених. 
 
Изволите. Отварам расправу. Закључујем расправу и стављам на гласање 
ПРЕДЛОГ РЕШЕЊА О РАЗРЕШЕЊУ ЧЛАНОВА УПРАВНОГ ОДБОРА “ШАБАЧКОГ 
ПОЗОРИШТА” И ИМЕНОВАЊУ НОВИХ 
 
Ко је за? Ко је против? Ко је уздржан? 
 
Констатујем да је Скупштина града Шапца са 44 гласа за усвојила овај предлог одлуке. 
 
                                                                        18. 
 
Прелазимо на осамнаесту тачку, а то је 
 
РАЗМАТРАЊЕ И УСВАЈАЊЕ ПРЕДЛОГА РЕШЕЊА О РАЗРЕШЕЊУ ЧЛАНОВА 
УПРАВНОГ ОДБОРА “БИБЛИОТЕКЕ ШАБАЧКЕ” И ИМЕНОВАЊУ НОВИХ 
 
        Како је именованим члановима управног одбора установе и то Миланки Ераковић, Ивани 
Мишић, Петру Марјановићу, Стефану Ерчићу и Душанки Васић престао мандат дана 11.12.2024. 
године, указала се потреба да се именују нови чланови, у складу са Законом. Чланом 42. став. 1. 
Закона о култури прописано је да ако је оснивач установе јединица локалне самоуправе, највише 
једна трећина чланова установе именује се из реда запослених у установи. Комисија за избор и 
именовање за нове чланове управног одбора установе предлаже Драгану Јовановић, Ивану 
Мишић, Андријану Мићић и Косану Алексић као представнике оснивача и Марију Вуковић, као 
представника запослених. 
 
Изволите. Отварам расправу. Закључујем расправу и стављам на гласање 
ПРЕДЛОГ РЕШЕЊА О РАЗРЕШЕЊУ ЧЛАНОВА УПРАВНОГ ОДБОРА “БИБЛИОТЕКЕ 
ШАБАЧКЕ” И ИМЕНОВАЊУ НОВИХ 
 
Ко је за? Ко је против? Ко је уздржан? 
 
Констатујем да је Скупштина града Шапца са 44 гласа за усвојила овај предлог одлуке. 
 
 
 
 
                                                                        19. 
 
Прелазимо на деветнаесту тачку, а то је 
 
РАЗМАТРАЊЕ И УСВАЈАЊЕ ПРЕДЛОГА РЕШЕЊА О РАЗРЕШЕЊУ ЧЛАНОВА 
УПРАВНОГ ОДБОРА “КУЛТУРНОГ ЦЕНТРА ШАБАЦ” И ИМЕНОВАЊУ НОВИХ 
 



         Како је именованим члановима управног одбора установе и то Славици Јелић, Немањи 
Стефановић, др Милану Пантићу, Данијели Лазаревић Лазић и Катарини Јанковић Поповић 
престао мандат дана 11.12.2024. године, указала се потреба да се именују нови чланови Управног 
одбора установе, у складу са Законом. Комисија за избор и именовање за нове чланове управног 
одбора установе предлаже Дејана Манојловића, Мирјану Јањић, Кристину Тодоровић и Славицу 
Јелић, као представнике оснивача и Катарину Јанковић Поповић, као представника запослених. 
 
Изволите. Отварам расправу. Закључујем расправу и стављам на гласање 
ПРЕДЛОГ РЕШЕЊА О РАЗРЕШЕЊУ ЧЛАНОВА УПРАВНОГ ОДБОРА “КУЛТУРНОГ ЦЕНТРА 
ШАБАЦ” И ИМЕНОВАЊУ НОВИХ 
 
Ко је за? Ко је против? Ко је уздржан? 
 
Констатујем да је Скупштина града Шапца са 45 гласова за усвојила овај предлог одлуке. 
 
                                                                        20. 
 
Прелазимо на двадесету тачку, а то је 
 
РАЗМАТРАЊЕ И УСВАЈАЊЕ ПРЕДЛОГА РЕШЕЊА О РАЗРЕШЕЊУ ЧЛАНОВА 
УПРАВНОГ ОДБОРА “МЕЂУОПШТИНСКОГ ИСТОРИЈСКОГ АРХИВА” У ШАПЦУ 
И ИМЕНОВАЊУ НОВИХ 
 
       Сходно члану 44а Закона о култури, члановима Управног одбора установе престаје дужност 
истеком мандата на који су именовани. Како је именованим члановима управног одбора 
установе и то Светлани Јовановић, Милици Грујић, Луки Лазаревићу, Данијели Ковачевић и 
Радомиру Петровићу престао мандат дана 11.12.2024. године, указала се потреба да се именују 
нови чланови Управног одбора установе, у складу са Законом. Комисија за избор и именовање за 
нове чланове управног одбора установе предлаже Светлану Јовановић, Марију Стојићевић, 
Драгана Јанковића и Ненада Илића као представнике оснивача и Радомир Петровић, као 
представника запослених. 
 
Изволите. Отварам расправу. Закључујем расправу и стављам на гласање 
ПРЕДЛОГ РЕШЕЊА О РАЗРЕШЕЊУ ЧЛАНОВА УПРАВНОГ ОДБОРА “МЕЂУОПШТИНСКОГ 
ИСТОРИЈСКОГ АРХИВА” У ШАПЦУ И ИМЕНОВАЊУ НОВИХ 
 
Ко је за? Ко је против? Ко је уздржан? 
 
Констатујем да је Скупштина града Шапца са 45 гласова за усвојила овај предлог одлуке. 
 
 
                                                                        21. 
 
Прелазимо на двадесет прву тачку, а то је 
 
РАЗМАТРАЊЕ И УСВАЈАЊЕ ПРЕДЛОГА РЕШЕЊА О РАЗРЕШЕЊУ ЧЛАНОВА 
УПРАВНОГ ОДБОРА “ДОМА КУЛТУРЕ ПРЊАВОР” И ИМЕНОВАЊУ НОВИХ 
 
       Законом о култури, чланом 41. прописано је да установом управља Управни одбор, који има 



најмање три члана, а чланове Управног одбора установе именује и разрешава оснивач, из реда 
истакнутих стручњака и познавалаца културне делатности.. Како је именованим члановима 
управног одбора установе и то др Дејану Максимовићу, Наталији Крсмановић, Драгану 
Милинковићу, Драгану Јовановићу и Снежани Станарчић престао мандат дана 11.12.2024. године, 
указала се потреба да се именују нови чланови Управног одбора установе, у складу са Законом. 
Комисија за избор и именовање за нове чланове управног одбора установе предлаже др Дејана 
Максимовића, Наталију Крсмановић, Снежану Станарчић и Тању Чаркић као представнике 
оснивача и Драгана Милинковића, као представника запослених. 
 
Изволите. Отварам расправу. Закључујем расправу и стављам на гласање 
ПРЕДЛОГ РЕШЕЊА О РАЗРЕШЕЊУ ЧЛАНОВА УПРАВНОГ ОДБОРА “ДОМА КУЛТУРЕ 
ПРЊАВОР” И ИМЕНОВАЊУ НОВИХ 
 
Ко је за? Ко је против? Ко је уздржан? 
 
Констатујем да је Скупштина града Шапца са 44 гласа за усвојила овај предлог одлуке. 
 
                                                                        22. 
 
Прелазимо на двадесет другу тачку, а то је 
 
РАЗМАТРАЊЕ И УСВАЈАЊЕ ПРЕДЛОГА РЕШЕЊА О РАЗРЕШЕЊУ ЧЛАНА 
УПРАВНОГ ОДБОРА ПРЕДШКОЛСКЕ УСТАНОВЕ „НАШЕ ДЕТЕ“ И ИМЕНОВАЊЕ 
НОВОГ 
 
       Др Дејан Максимовић, дописом од 15.11.2024. године обавестио је Скупштину града Шапца 
да подноси оставку на место члана Управног одбора Предшколске установе „Наше дете“ у Шапцу 
из разлога што обавља другу функцију. Законом о основама система образовања и васпитања у 
члану 115. став 1. прописано је да је Управни одбор, орган управљања у предшколској установи. 
У складу са чланом 116. став 2. истог закона орган управљања чине по три представника из реда 
запослених у установи, три представника родитеља и других законских заступника и три 
представника на предлог јединице локалне самоуправе. Скупштина јединице локалне самоуправе 
доноси решење о именовању органа управљања у установи, а сходно члану 117. мандат органа 
управљања траје четири године. Како је члан Управног одбора поднео оставку, Комисија за избор 
и именовање предлаже Скупштини да разреши др Дејана Максимовића дужности члана Управног 
одбора Предшколске установе „Наше дете“у Шапцу, због поднете оставке и да именује Игора 
Бајића на његово место. 
 
Изволите. Отварам расправу. Закључујем расправу и стављам на гласање 
ПРЕДЛОГ РЕШЕЊА О РАЗРЕШЕЊУ ЧЛАНА УПРАВНОГ ОДБОРА ПРЕДШКОЛСКЕ 
УСТАНОВЕ „НАШЕ ДЕТЕ“ И ИМЕНОВАЊЕ НОВОГ 
 
Ко је за? Ко је против? Ко је уздржан? 
 
Констатујем да је Скупштина града Шапца са 45 гласова за усвојила овај предлог одлуке. 
 
                                                                        23. 
 
Прелазимо на двадесет трећу тачку, а то је 



 
РАЗМАТРАЊЕ И УСВАЈАЊЕ ПРЕДЛОГА РЕШЕЊА О ИЗМЕНИ И ДОПУНИ 
РЕШЕЊА О РАЗРЕШЕЊУ ЧЛАНОВА ИЗБОРНЕ КОМИСИЈЕ ГРАДА ШАПЦА И 
ИМЕНОВАЊУ НОВИХ У СТАЛНОМ САСТАВУ 
 
         Правни основ за доношење наведеног решења садржан је у члану 16. став 2. тачка 1. Закона 
о локалним изборима, којим је прописано да члана, односно заменика члана органа за спровођење 
локалних избора разрешава орган надлежан за његово именовање, ако поднесе оставку у писменој 
форми. У смислу члана 18. став 2. Закона, председника, чланове, заменика председника и заменике 
чланова изборне комисије именује скупштина. 
Александар Милосављевић, дипломирани правник из Шапца, именован је за члана Градске 
изборне комисије дана 27.06.2024. године, на предлог Одборничке групе АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ 
- ШАБАЦ НЕ СМЕ ДА СТАНЕ. Дописом од 03.01.2025. године обавестио је Скупштину града да 
је 30.12.2024. године ступио на другу функцију и да подноси оставку на функцију члана Градске 
изборне комисије. 
Милица Мијаиловић Деспотовић, дипломирани правник из Шапца, именована је за заменика 
члана Градске изборне комисије дана 27.06.2024. године, на предлог Одборничке групе ГРУПА 
ГРАЂАНА НЕМАЊА ПАЈИЋ - ЗАПАДНА СРБИЈА. Дописом од 03.01.2025. године обавестила 
је Скупштину града да је 30.12.2024. године ступила на другу функцију и да подноси оставку на 
функцију заменика члана Градске изборне комисије. 
За новог члана Градске изборне комисије у сталном саставу предложена је Ана Грујичић, адвокат 
из Шапца, на предлог Одборничке групе АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ -ШАБАЦ НЕ СМЕ 
ДА СТАНЕ, уместо досадашњег Александра Милосављевића. За заменика члана предложена је 
Нина Шијан, дипломирани правник из Шапца, на предлог Одборничке групе ГРУПА ГРАЂАНА 
НЕМАЊА ПАЈИЋ - ЗАПАДНА СРБИЈА, уместо досадашњег заменика Милице Мијаиловић 
Деспотовић. 
 
Изволите. Отварам расправу. Закључујем расправу и стављам на гласање 
ПРЕДЛОГ РЕШЕЊА О ИЗМЕНИ И ДОПУНИ РЕШЕЊА О РАЗРЕШЕЊУ ЧЛАНОВА ИЗБОРНЕ 
КОМИСИЈЕ ГРАДА ШАПЦА И ИМЕНОВАЊУ НОВИХ У СТАЛНОМ САСТАВУ 
 
Ко је за? Ко је против? Ко је уздржан? 
 
Констатујем да је Скупштина града Шапца са 44 гласа за усвојила овај предлог одлуке. 
 
                                                                        24. 
 
Прелазимо на двадесет четврту тачку, а то је 
 
РАЗМАТРАЊЕ И УСВАЈАЊЕ ПРЕДЛОГА РЕШЕЊА О ИМЕНОВАЊУ ЧЛАНОВА 
КОМИСИЈЕ ЗА ЗА ДОДЕЛУ АПРИЛСКЕ НАГРАДЕ ГРАДА ШАПЦА 
 
          У складу са чланом 6. Одлуке о априлској награди града Шапца, Скупштина града Шапца, 
на својој седници одржаној 16. марта 2023. године именовала је Комисију за доделу Априлске 
награде града Шапца, на мандатни период од две године. Задатак Комисије је да објави позив за 
достављање предлога кандидата за доделу Априлске награде и на основу пристиглих предлога 
донесе одлуку о додели Априлске награде града Шапца. Узимајући у обзир да је члановима 
Комисије истекао мандат, Комисија за избор и именовања предлаже Скупштини чланове у 
следећем саставу: 



Председник Комисије – градоначелник, др Александар Пајић 
За чланове Комисије према областима деловања: 
Привреда – Ана Маринковић 
Култура и стваралаштво – Урош Лукић 
Здравствена и социјална заштита – Јелена Павловић 
Образовање и наука – Марко Исаковић 
Друштвена ангажованост – Весна Глигорић 
Послове секретара Комисије обављаће Дејан Живановић. 
 
Изволите. Отварам расправу. Закључујем расправу и стављам на гласање 
ПРЕДЛОГ РЕШЕЊА О ИМЕНОВАЊУ ЧЛАНОВА КОМИСИЈЕ ЗА ЗА ДОДЕЛУ АПРИЛСКЕ 
НАГРАДЕ ГРАДА ШАПЦА 
 
Ко је за? Ко је против? Ко је уздржан? 
 
Констатујем да је Скупштина града Шапца са 45 гласова за усвојила овај предлог одлуке. 
 
                                                                        25. 
 
Прелазимо на двадесет пету тачку, а то је 
 
ОДБОРНИЧКА ПИТАЊА 
 
          На крају сваке седнице Скупштине града на реду су Одборничка питања. 
Одборничка питања можете поставити у складу са чланом 116. и 117. Пословника, у 
писаном облику пошто се заврши рад по свим тачкама дневног реда на седници, а 
може се доставити председнику Скупштине и између две седнице. 
Писани одговор Градска управа доставља одборницима уз материјал за наредну седницу 
Скупштине, а уколико одговор изискује прикупљање података или обављање консултација, 
одговор ће бити накнадно достављен. 
Уколико одборник није задовољан одговором, може доставити допунско питање. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Овим је  рад седнице завршен у 10.20 часова. 
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